

18万元养老钱难分配,大儿子怕担不孝之名出“绝招” **老妈,我来帮你告我吧**

快报讯 (通讯员 宋宇 记者 陶维洲)老人有五个子女,本来准备留18万元给自己养老,但其中一个儿子提出异议,觉得钱留得太多了,应该全部分掉后由子女共同出钱赡养她。不过,对于这笔钱的分配问题,一家人始终无法达成协议。18万元便成了一个烫手山芋,交给谁进行分配谁都不敢接手。

为了不担不孝的名声,负责分配的大儿子日前找到新街口商圈调委会寻求帮助,因调委会工作人员不好介入其家事,他准备以母亲的名义上法院告自己,判决将钱返还给母亲处置。

市民郑明60岁了,兄弟姐妹5个,他是老大。郑明的父亲去世得早,母亲现在已经80多岁。郑明的母亲自己知已到风烛残年,便想趁着自己脑子还清醒,先将家里的财产分一分,以免日后子女们闹意见。

家庭会议一致通过如下方案:把老房子卖了,将大部分钱分给子女们,母亲留下小部分钱养

老。同时母亲还说明,不管她跟哪个子女过,这笔钱就当做她的生活费,如果她死得早,这笔钱就给这个子女,如果她活得久,这个子女就必须养老送终。

最后,母亲决定跟三女儿一起生活,委托老大郑明卖房子。不久,房子卖掉了,经过均分以后,留下18万元准备给母亲养老。本来这是按照既定方案来的,不应该有什么岔子。但就在这时,老四提出了异议,他认为给母亲留下钱太多了,这钱不能交给母亲,而应该让子女们再平分,每个子女每月出赡养费给母亲养老。

对于这个意见,母亲自然不同意,财产分配一时就僵在了那里。由于18万元还由郑明暂时保管,所以,不论是母亲还是弟弟妹妹都看着他,看他怎么分这个钱。郑明左右为难,一横心,决定将钱还给母亲让她自行处理。

哪知道,母亲硬是不接这笔钱。于是,郑明又将钱交给老四,既然他有异议就让他处理。然而,老四觉得分这个钱肯定要担个不

孝的罪名,也不接。家庭会议开了一次又一次,一直没有结果。郑明捧着钱就如捧着一个烫手山芋,想甩又甩不掉。

“我年纪这么大了,身体又不好,万一出现个意外,别人还以为我要独吞这笔钱呢。”怀着这样的担心,郑明日前找到新街口商圈调委会寻求帮助。调解员不好介入郑明的家事,便建议郑明走法律途径。

母亲有18万元在郑明手上,那么她自然就是债权人,郑明自然就是债务人,债权人向债务人讨还债务天经地义。于是,郑明决定自己以母亲的名义上法院告自己,让自己立即将钱交还给母亲。对于这个办法,兄弟姐妹几个都表示同意。谁知,郑明的母亲又不干了,说什么也不肯告儿子。调解员也表示,郑明的这个办法似乎操作性不强,哪知郑明表示,不管用什么方法,他一定要让自己成为母亲的代理人,然后将自己告上法庭。

(文中当事人系化名)

使用POS机一年套现2.5亿案一审宣判 **主犯获刑9年罚金50万**

后续报道 | 一台POS机
一年套现两亿多



快报8月12日封14版较为详尽地披露了第一次开庭时,公诉人员对陈猛等人使用POS机套现2.5亿元的指控

快报讯 (通讯员 关研 记者 张瑜)以虚构交易的方式,利用POS机帮信用卡持卡人直接取现,一年套现2.5亿元。快报8月12日封14版报道的陈猛等人制造的POS机刷卡套现大案,昨天一审宣判——主犯陈猛因犯非法经营罪被下关法院依法判处有期徒刑9年,处罚金50万,其违法所得的37万元也被没收;孙森获刑6年6个月,被处罚金35万元,阿江则获刑3年3个月,被处罚金3万元,两人犯罪所得也被全部没收。

从2009年3月开始,吴红找到陈猛说想申请个POS机刷信用卡套现。当时陈猛找人帮忙在扬州高邮市帮吴红注册了一个五金经营部,并在当地申领了一个POS机。一个多月后,吴红就把POS机转给了陈猛,为此陈猛还支付了几千元费用。此后,陈猛在南京珠江路租了写字楼,利用这台POS机为别人刷卡套现,偶尔也会使用别人的POS机。每笔交易,他会收取1%至2%的手续费。

因为忙不过来,陈猛找了帮手阿江,每月支付他1000多元工资,五金经营部的POS机捆绑账户的钱,会直接转入阿江的两张借记卡里。2009年8月,陈猛与孙森一起拥有五金经营部POS机的使用权。陈猛向孙森借钱,孙森则每天按时将一笔10万元左右的款项打入阿江的借记卡内,阿江每天上班的第一件事,就是去银行把卡里的钱取出来,方便客户刷卡时支取现金。

到去年4月前后,五金经营部的POS机被陈猛使用套现总额超过1.3亿元。孙森也一直在用这台POS机刷卡套现,她手过的交易额高达1.06亿元。这台POS机的频繁交易引起了银行的注意,2010年4月9日,该POS机被银行强制撤户。

今年8月11日,陈猛等人涉嫌非法经营一案在下关法院开庭。当时,几名被告都说钱“没那么多”,但公诉方认为证据确凿,事实清晰明确。昨天,下关法院再次开庭审理此案,并作出上述一审判决。

(文中当事人均系化名)



冲刺“小高考” **名师公益讲座**

12月10日,快报邀名师助你“小高考”冲

讲座时间:12月10日9时30分正式开场(请提前10分钟入场)

讲座地点:凤凰书城5楼报告厅(湖南路1号)

现代快报 成长周刊

报名方式:快报24小时热线 96060